

## STEITZ SECURA Botte de sécurité STAVANGER III GTX S3















- Imperméables et respirantes : les modèles GORE-TEX de STEITZ SECURA sont ce qu'il y a de mieux, aussi bien à l'extérieur sous la pluie et la chaleur qu'à l'intérieur en passant de l'intérieur à l'extérieur. La membrane GORE-TEX assure un confort climatique exceptionnel. L'humidité et la chaleur excédentaires sont rapidement évacuées vers l'extérieur. Le cuir Waterproof perméable à la vapeur d'eau contribue à un climat optimal à l'intérieur de la chaussure.cuir lisse hydrophobe et souple sur le dessus
- avec membrane GORE-TEX
- languette fermée
- protection de la pointe renforcée et résistante à l'abrasion
- bord rembourré pour plus de confort
- semelle extérieure avec profil de 4.5mm
- bonne résistance aux acides et aux bases
- grande résistance à l'usure

## Indication de commande

Largeur S et XXB disponibles sur demande. Veuillez consulter le tableau des tailles pour déterminer votre pointure et votre largeur.

Beschreibung	Article
Bottes de sécurité Stavanger III GTX S3 39 XB	17699574
Bottes de sécurité Stavanger III GTX S3 40 NB	17699435
Bottes de sécurité Stavanger III GTX S3 41 XB	17699598
Bottes de sécurité Stavanger III GTX S3 42 XB	17699606
Bottes de sécurité Stavanger III GTX S3 43 NB	17699466
Bottes de sécurité Stavanger III GTX S3 44 XB	17699620

Désistement: Le contenu de ce support d'informations a été composé avec le plus grand soin. Néanmoins, il se pourrait que certaines informations changent au fil du temps, ne sont plus correctes ou incomplètes. ERIKS ne se porte pas garant pour l'actualité, la précision et l'exhaustivité des informations fournies, celles-ci ne sont pas conçues comme conseil. ERIKS n'est en aucun cas responsable pour d'éventuels dommages causés par l'utilisation des informations offertes.

> **MAAGTECHNIC** an ERIKS company